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HWmsa: Bagum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2009 21:23:06

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 02.12.2009 09:29:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119244/answer/119274




Bagum. 1. Ckopee Bcero He cBsg3aHa. 2. MoxeT ObITh. 3. 3a04YHO JIeYeHNe He PeKOMEHyeM.
B03M0XHO HET HUKAKOM ITPOoOIeMHI C TOTEHITMEH. ECy 0CcTaloTCs BOIPOCH, 3aMUIITUTECh Ha OUHBIN
IIpHEM K HalllUM CIIeI[iaIucTaM.



